
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            
 
9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΦΝΗΣ                                               Δάφνη,   10 Σεπτεμβρίου   2020 

 ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ : ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ & ΚΑΒΑΛΑΣ                                                              

                                                                                                                Προς τους Γονείς & Κηδεμόνες                              
 ΤΗΛ : 2109019844                                                                                                                        

                            ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

        Αγαπητοί Γονείς, 

        Σας ενημερώνουμε ότι την Δευτέρα,  14 Σεπτεμβρίου  2020, ημέρα έναρξης 

του νέου διδακτικού έτους,  οι μαθητές/τριες  θα πρέπει να βρίσκονται  στο σχολείο 

στις 10:00΄(Υποδοχή από 09:45΄ έως 10:00΄, είσοδος μαθητών Δημοτικού από 

Ζωοδόχου Πηγής, είσοδος μαθητών Νηπιαγωγείου από Καβάλας). 

       Οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης και οι μαθητές/τριες -νήπια του παραρτήματος 

του 1ου Νηπιαγωγείου που στεγάζεται στο σχολείο μας, με συνοδό (αυστηρά) 

έναν γονέα/κηδεμόνα θα παραμείνουν στο προαύλιο χωρίς να συνωστίζονται υπό 

την επιτήρηση εφημερεύοντα εκπαιδευτικού, όπου θα γίνει η τελετή αγιασμού. 
      Οι μαθητές/τριες των τάξεων Β, Γ, Δ, Ε και ΣΤ, αυστηρά χωρίς συνοδό, θα 

περάσουν στις αίθουσες όπου θα βρίσκονται οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί 

(δάσκαλοι/ες)  των τμημάτων τους. Στο ιστολόγιο του σχολείου  (blogs.sch.gr › 

9dimdafnis) βρίσκονται αναρτημένα τα ονόματα των εκπαιδευτικών των τμημάτων 

και οι αριθμοί των αιθουσών. 

     Ο ιερέας αφού τελέσει τον αγιασμό στο προαύλιο , θα περάσει από όλες τις 

αίθουσες να αγιάσει μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

     Οι γονείς της Α΄τάξης θα λάβουν οδηγίες από την εκπαιδευτικό του τμήματος 

στο προαύλιο. Οι μαθητές των υπόλοιπων τάξεων από τους/τις εκπαιδευτικούς τους 

στις τάξεις τους. 

     Όλοι οι μαθητές  θα πρέπει να έχουν μαζί τους τσάντα, γιατί θα πάρουν τα βιβλία 

των τάξεών τους.  
    Η αποχώρηση των μαθητών/τριών του Νηπιαγωγείου  θα γίνει αμέσως μετά τον 

αγιασμό και των μαθητών/τριών του Δημοτικού στις 10:30΄(από Καβάλας). 

Τονίζεται ότι σε όλους τους χώρους του σχολείου, εξωτερικούς και 

εσωτερικούς, η μάσκα είναι υποχρεωτική για μαθητές, γονείς/κηδεμόνες, 

εκπαιδευτικούς και προσωπικό του σχολείου. 

                

                                   ΑΠΟ  ΤΗ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
 
 
 

 

 

https://blogs.sch.gr/9dimdafnis/
https://blogs.sch.gr/9dimdafnis/
https://blogs.sch.gr/9dimdafnis/

